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ÂÂ 

  

Λέσχη Ανάγνωσης Εφήβων στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λάρισας
«Κωνσταντίνος Κούμας»

  

ÂÂ 

  

Καλούμε τους εφήβους της πόλης μας από 13 έως 18 χρονών, αυτούς που κατά καιρούς
έχουν αποτυπώσει στο χαρτί σκέψεις και συναισθήματα αλλά και αυτούς που μαγεύονται
από την ποίηση και τη λογοτεχνία γενικότερα, να συμμετάσχουν στη Λέσχη Ανάγνωσης της
Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Λάρισας «Κωνσταντίνος Κούμας». Στις συναντήσεις μας
που θα γίνονται στο χώρο της Βιβλιοθήκης, θα μυηθούμε και θα αποκωδικοποιήσουμε το
ποιητικό έργο Ελλήνων ποιητών, θα γνωρίσουμε Έλληνες και ξένους μυθιστοριογράφους, θα
εκφραστούμε δημιουργικά μέσα από το λόγο και την τέχνη. Η πρώτη μας συνάντηση θα
γίνει τη Δευτέρα 9 Μαΐου, στις 17:30 στο εφηβικό τμήμα της Βιβλιοθήκης. Διεύθυνση: 28ης

Οκτωβρίου 9. 
T
ηλέφωνο: 2410531973. 
Email
:
dkblkk@otenet.gr. Υπεύθυνη: Κα Ειρήνη Κολλάτου

  

ÂÂ 

  

Έγκριση διεξαγωγής του Μαθητικού Διαγωνισμού Τεχνολογίας με τίτλο: «F1 IN
SCHOOLS»

  

ÂÂ 
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Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με τους όρους συμμετοχής, οι
σχολικές μονάδες μπορούν να απευθύνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της αστικής μη
κερδοσκοπικής εταιρείας «F1 IN SCHOOLS GREECE » f 1 inschoolsgreece @ gmail .
com
.

  

ÂÂ 

  

4ος Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός Οπτικοακουστικής Δημιουργίας: «Τα σχολεία
εκπέμπουν στην ΕΡΤ»

  

ÂÂ 

  

Φορέας υλοποίησης του διεθνούς διαγωνισμού είναι η Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση του
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων σε συνεργασία με το Αρχείο της Ε.Ρ.Τ. Σκοπός
του διαγωνισμού είναι η αξιοποίηση και χρήση των οπτικοακουστικών τεκμηρίων του
Αρχείου της ΕΡΤ στη δημιουργία μαθητικών ταινιών μικρού μήκους (μέγιστης
διάρκειας 30 και 10 λεπτών) , ώστε να αναδειχθεί η οπτικοακουστική
μας κληρονομιά με τη ματιά των νεότερων γενεών. Το Αρχείο της ΕΡΤ, έχοντας πολυετή
συνεργασία με την εκπαιδευτική κοινότητα και παρέχοντας συνεχή υποστήριξη με τα
κατάλληλα οπτικοακουστικά τεκμήρια σε όλα τα σχολεία, ιδιαίτερα της Περιφέρειας,
δημιούργησε το 2012 μια επιπλέον ιστοσελίδα με τον τίτλο Η ΕΡΤ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ: 
http://ertatschool.ert.gr/
. Στόχος της συγκεκριμένης πρότασης-πρωτοβουλίας είναι να προβληθεί το
οπτικοακουστικό περιεχόμενο της ΕΡΤ ως ένα επιπλέον δυναμικό μαθησιακό εργαλείο για
τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος θα γίνει μέσω φόρμας
συμμετοχής στον δικτυακό τόπο μαθητικής δημιουργίας www.i-create.gr. Μετά τη
συμπλήρωση της φόρμας θα αποσταλούν σε όσους εκδήλωσαν ενδιαφέρον οδηγίες για να
κατεβάσουν σε επεξεργάσιμη

  

μορφή τα επιλεγμένα τεκμήρια από το Αρχείο της ΕΡΤ. Είναι απαραίτητη στους τίτλους
τέλους η αναγραφή των πηγών που χρησιμοποιήθηκαν, καθώς και η αναγραφή των
συντελεστών της ταινίας με την ιδιότητα συμμετοχής τους. Τα παραδοτέα θα
υποβάλλονται μέσω του αποθετηρίου της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης
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Φωτόδεντρο/I-create. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής για τα παραδοτέα
ορίζεται η 9 η Μαΐου 2022. Πληροφορίες αναφορικά με ειδικότερες
προδιαγραφές για τη δημιουργία video θα βρείτε στον δικτυακό τόπο 
www.i-create.gr
.

  

ÂÂ 

  

Φεστιβάλ Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 2022

  

ÂÂ 

  

To Μεταπτυχιακό ΔΙ.Φ.Ε.Τ. του τμήματος Φυσικής του Α.Π.Θ., η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Πέλλας, το 3ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας, ο Οργανισμός Ανοιχτών
Τεχνολογιών (ΕΕΛΛΑΚ) και τα Εργαστηριακά Κέντρα Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.)
Δράμας, Καβάλας, Σερρών, Αλεξανδρούπολης, Θεσπρωτίας, Τούμπας, Ευόσμου, Νεάπολης,
Κέντρου Θεσσαλονίκης, Λακωνίας, Ρεθύμνου, Χανίων, Κέρκυρας, Πιερίας, Πέλλας (με την
υποστήριξη της ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.) συνδιοργανώνουν το Φεστιβάλ Εκπαιδευτικής Ρομποτικής
2022 το οποίο πρόκειται να υλοποιηθεί διαδικτυακά στις 09 και 10 Μαΐου 2022.
Περισσότερες πληροφορίες βρίσκονται στις σελίδες που ακολουθούν ή στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: 
https://drive.google.com/drive/folders/1Z-veU_BD9idtqZuE4uUCTi2Qk-BeMZDq

  

ÂÂ 

  

Περιφερειακή Συνδιάσκεψη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδος (Ε.Κ.Ν.Ε)
στη Θεσσαλία - Thessaly ‘22

  

ÂÂ 
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Στο πλαίσιο εξάπλωσης του βεληνεκούς του και προσφοράς περισσότερων ευκαιριών σε
μικρότερες περιοχές, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος (ΕΚΝΕ) θα διοργανώσει για
πρώτη φορά την Περιφερειακή Συνδιάσκεψη Θεσσαλίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί από
τις 14 έως 15 Μαΐου 2022 και θα φιλοξενηθεί στην πόλη της Λάρισας. Η Περιφερειακή
Συνδιάσκεψη στη Θεσσαλία και συγκεκριμένα στη Λάρισα, θα συγκεντρώσει 50 μαθητές -
σύνεδρους από όλα τα λύκεια των νομών Λάρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων και Καρδίτσας
υπό τη θεματική: “Ενδυνάμωση της νέας γενιάς: Εμπιστοσύνη στο όραμα των νέων και
προαγωγή της συλλογικής ανάπτυξης”.
Συμμετοχή στην Περιφερειακή Συνδιάσκεψη μπορεί να δηλώσει κάθε Λύκειο των Νομών
Λάρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων και Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας. Κάθε σχολείο
το οποίο ενδιαφέρεται να συμμετάσχει θα πρέπει να ολοκληρώσει την ενδοσχολική
διαδικασία επιλογής των μαθητών
από την Τρίτη 15 Μαρτίου έως την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022
. Η περίοδος 
υποβολής αιτήσεων 
ορίζεται από 
τη Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022 στις 08:00 μέχρι τη Δευτέρα 28 Μαρτίου 2022 στις 23:59
. Οι αιτήσεις που θα υποβληθούν εκπρόθεσμα δε θα θεωρηθούν έγκυρες. Παρακαλείσθε
λοιπόν να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την 
φόρμα συμμετοχής (
https://forms.gle/5PxbASZksGWUWgti7
)
. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση 
(email) της 
Συνδιάσκεψης 
regional.sessions@eypgreece.org
καθώς και στα παρακάτω 
τηλέφωνα 
των μελών της 
Διοργανωτικής Επιτροπής
. 
Σοφία Ζαγγανά - Υπεύθυνη Επικοινωνίας Σχολείων | (+30) 694 062 0771 
Δανάη Βαρνά | (+30) 698 673 7324 Μαρία Καλαμπαλίκη | (+30) 698 073 6910

  

ÂÂ 

  

 13ο Θερινό Σχολείο Νεανικής Επιχειρηματικότητας 

  

ÂÂ 
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Το Θερινό Σχολείο Νεανικής Επιχειρηματικότητας (Youth Entrepreneurship Summer Program
– YES Program), το οποίο διοργανώνεται φέτος για 13η συνεχή χρονιά, είναι το πρώτο
θερινό σχολείο επιχειρηματικότητας που διοργανώνεται από Ελληνικό Πανεπιστήμιο και
απευθύνεται σε μαθητές Λυκείου. Έχει ως στόχο να αναδειχθεί η νεανική καινοτομία και
επιχειρηματικότητα και να εκπαιδευτούν οι μαθητές σε έναν νέο τρόπο σκέψης που
ενισχύει την καινοτομία και την επιχειρηματική υλοποίηση ιδεών. Οι ημερομηνίες
διεξαγωγής του προγράμματος, καθώς και η ημερομηνία των εξετάσεων θα ανακοινωθούν
στην επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος https://yes.aueb.gr/.  Αιτήσεις γίνονται
δεκτές μέχρι τις 30
Μαΐου 2022
μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας στην ιστοσελίδα του προγράμματος. Για περισσότερες
πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με το πρόγραμμα μπορείτε να στείλετε e-mail στη
διεύθυνση 
yes@aueb.gr
ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
www.yes.aueb.gr
.

  

ÂÂ 

  

11o Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας

  

ÂÂ 

  

Το Φεστιβάλ συνδιοργανώνεται από το ΠΕΚΕΣ Θεσσαλίας, τοπικούς φορείς και ενώσεις
Πληροφορικής. Συγκεκριμένα, θα δοθεί η δυνατότητα να παρουσιαστούν μαθητικά έργα
ψηφιακής δημιουργίας, τα οποία δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο μαθημάτων Πληροφορικής,
στις Δημιουργικές Εργασίες των ΓΕΛ, στο μάθημα «Ερευνητικές δημιουργικές
δραστηριότητες» των ΓΕΛ και στη Ζώνη Δημιουργικών Δραστηριοτήτων των ΕΠΑΛ αλλά
και στο πλαίσιο όλων των μαθημάτων όπου εμπλέκεται κάποιο είδος ψηφιακής δημιουργίας.
Για την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 12
και την Παρασκευή 13 Μαΐου 2022
. 
Για δηλώσεις συμμετοχής θα ακολουθήσει 2η Ανακοίνωση
.
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ÂÂ 

  

ÂÂ 

  

ÂÂ 

  

ÂÂ 

  

23ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Κατασκευής Ξύλινης Φωλιάς για Πουλιά

  

ÂÂ 

  

Συνδιοργανώνεται από το 2ο ΕΠΑ.Λ. Γαλατσίου, με την υποστήριξη του Δήμου Γαλατσίου,
της Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρεία και τον Δήμο Αso της Νορβηγίας. Οι φωλιές πρέπει
να είναι ξύλινες, γερές κατασκευές, να αντέχουν σε κακές καιρικές συνθήκες και να έχουν
την δυνατότητα να αναρτηθούν σε δένδρα. Πρέπει να αποσταλούν μέχρι Τετάρτη 18
Μαΐου 2022 , στο
2ο ΕΠΑ.Λ. Γαλατσίου στη διεύθυνση Ταϋγέτου 60 και Πασσώβ 8, Τ.Κ. 11141 Γαλάτσι. Σε
όλους τους συμμετέχοντες θα απονεμηθούν τιμητικοί έπαινοι. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210
- 2288340 & 210- 2288341 
e
-
mail
: 
mail
@2
epal
-
galats
.
att
.
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